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CHỦ ĐỀ 2.6 Tích phân từng phần từng phần.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D3-2.6-2] [THPT Hà Huy Tập] Kết quả của phép tính tích phân 
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Câu 2. [2D3-2.6-2]  [THPT chuyên Nguyễn trãi lần 2] Cho 
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Đặt 
[image: image20.wmf]2

dd

x

ux

vex

=

ì

í

=

î

 ta có 
[image: image21.wmf]2

dd

1

2

x

ux

ve

=

ì

ï

í

=

ï

î

.
Vậy 
[image: image22.wmf]11

22222222

00

11

111111111

dd.

00

222424444

xxxx

Ixexxeexeeeee

==-=-=-+=+

òò

.

Suy ra 
[image: image23.wmf]1

1

4

.

1

2

4

a

ab

b

ì

=

ï

ï

Þ+=

í

ï

=

ï

î

.

Câu 3. [2D3-2.6-2]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Tính tích phân 
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Câu 4. [2D3-2.6-2] [THPT chuyên KHTN lần 1] Nếu 
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Câu 5. [2D3-2.6-2] [BTN 173] Tính tích phân 
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Câu 6. [2D3-2.6-2] [THPT Chuyên LHP] Tính tích phân 
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Câu 7. [2D3-2.6-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho tích phân 
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Đặt 
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Câu 8. [2D3-2.6-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Để tính 
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Câu 9. [2D3-2.6-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Để tinh 
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Câu 10. [2D3-2.6-2] [THPT HÀM LONG] Tính:
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Câu 11. [2D3-2.6-2] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT]  Biết tích phân 
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Câu 12. [2D3-2.6-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Tính tích phân 
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Cách 1: Giải tay.
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Cách 2: Dùng máy tính cầm tay
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Câu 13. [2D3-2.6-2] [THPT Ngô Gia Tự] Tìm 
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Câu 14. [2D3-2.6-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Tính tích phân 
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Câu 15. [2D3-2.6-2] [THPT Lý Nhân Tông] Giá trị của 
[image: image131.wmf](

)

2

1

21lnd

xxx

-

ò

là.

A. 
[image: image132.wmf]1

2ln2

2

+

.
B. 
[image: image133.wmf]1

2ln2

2

-

.
C. 
[image: image134.wmf]1

2

.
D. 
[image: image135.wmf]2ln2

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

C1: Sử dụng MTCT.

C2: Sử dụng phương pháp tính tích phân từng phần.
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Câu 16. [2D3-2.6-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Tính tích phân 
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Câu 17. [2D3-2.6-2] [THPT Lương Tài] Kết quả của tích phân 
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Câu 18. [2D3-2.6-2] [THPT Tiên Du 1] Tính: 
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Câu 19. [2D3-2.6-2] [THPT Thuận Thành] Tính tích phân 
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Cách 1: Đặt 
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Cách 2: Bấm máy tính.

Câu 20. [2D3-2.6-2] [THPT Thuận Thành] Cho 
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Câu 21. [2D3-2.6-2] [THPT Thuận Thành 2] Tính tích phân 
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Câu 22. [2D3-2.6-2] [THPT Quế Võ 1] Giá trị của tích phân 
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Câu 23. [2D3-2.6-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Tích phân 
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Câu 24. [2D3-2.6-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Tính tích phân 
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Sử dụng máy tính tính tích phân. So sánh kết quả với các đáp án.
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Câu 25. [2D3-2.6-2] [BTN 165] Tính tích phân 
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Câu 26. [2D3-2.6-2] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Tính tích phân 
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Câu 27. [2D3-2.6-2] [THPT Kim Liên-HN] Cho 
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Câu 28. [2D3-2.6-2] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Tính giá trị của 
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Câu 29. [2D3-2.6-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho tích phân 
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Câu 30. [2D3-2.6-2] [BTN 173] Tính tích phân 
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Câu 31. [2D3-2.6-2] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Tính tích phân 
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Câu 32. [2D3-2.6-2] [THPT Chuyên Bình Long] Biết tích phân 
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Câu 33. [2D3-2.6-2] Biết 
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Câu 34. [2D3-2.6-2] [THPT Trần Phú-HP] Biết tích phân 
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Câu 35. [2D3-2.6-2] [BTN 176] Tích phân 
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Hs có thể sử dụng MTCT để chọn nhanh kết quả:
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Câu 36. [2D3-2.6-2]  [BTN 168] Tính tích phân 
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